



# 本报大学生训练营二期开营

## 4单位提供54个岗位,其中以见习岗位为主



李一帆被分配到行政文秘岗位,正在认真地写政务消息。见习记者 张璇 摄

本报7月21日讯(记者 张凯) 滨州首届大学生训练营第二批见习实习岗位目前基本确定,已有4家单位提供共计54个见习实习岗位,其中以见习岗位为主。

21日,本报训练营第二批见习实习岗位基本确定,包括山东鲁滨首饰集团有限公司、山东乔昌化学有限公司、滨州交运集团有限公司等在内的四家滨州本土企业,共提供汽车销售、工程管理、汽车维修、财务会计、销售代表、人力资源专员等11个工种54个见习实习岗位。

训练营工作人员说,第二

批见习实习岗位与上一批相比,大部分企业的要求更为严格。其中,山东鲁滨首饰集团有限公司和山东乔昌化学有限公司表示,受岗位限制和企业发展要求,只接收已毕业学生见习,并希望能借此招到一批优秀毕业生。

此外,第二批岗位在接收人员数量上也明显苛刻,大多数岗位只接收一个见习或实习人员。训练营工作人员表示,“企业提供见习实习岗位对于应届高校毕业生是好事,可以有效缓解学生就业压力。同时,实习岗位减少,大学生更应该珍惜来之不易的实习机会。”

一企业人事部负责人说,就目前岗大学生的见习实习情况看,大部分学生勤奋好学,但也有部分参训生心态有些浮躁。“有的参训学生挑三拣四,提供的岗位不愿去,有的则不懂待人接物等基本处世原则。”该负责人说,根据目前学生的表现,公司决定加大对参训生的筛选力度,同时优先推荐录用部分优秀毕业生。

训练营工作人员建议,已报名第二批见习实习岗位的大学生应珍惜眼前的实习机会,不能一味地追求舒适和利益,可以在取得一定工作经验后再做职业和价值选择。

实习明星——李一帆

## “丢掉内向,我逐渐走向成熟”

每个大学生都有社会实践的经历,而我的经历显然有点与众不同。

暑假期间,我报名参加了齐鲁晚报《今日滨州》举办的“大学生就业见习实习训练营”,而且很幸运地被分配到市食品药品监督管理局,主要协助办公室起草政务消息。

过去的两周实习生活使我改变了很多,同时也收获了很多。以前放假在家,总是睡到自然醒,而现在养成了严格的作息习惯。另外,我的性格也有了一些改变,以前的我比较内向,不愿主动与别人交流,在实习过程中,经常遇到各种难题,迫使我丢掉内向,主动与人沟通交流。

在实践中,我学到了很多,也收获了很多。记得刚来单位实习时,办公室主任给我一些材料,让我根据市局各科室上半年的业务总结写一篇政务消息。我认真研读分析,拿出一份得意之作,没想到在主任那关“卡壳”了——内容太空洞、宽泛。之后几经修改才最终成稿。

当我在政府网站上看到我那篇经多次修改才完成的报道时,激动之情溢于言表,有了自信。在以后的工作中,逐渐做到得心应手,游刃有余。

有了这次经历,我深切体会到工作的艰辛和不易。更重要的是,毕业踏上工作岗位后,可能会写一些政务类消息,这次实习让我对政务消息的材料选取、内容构成、文章结构和语言组织等方面都有了了解。

之前我一直把社会实践当做很痛苦的事情,参加社会实践不仅耽误了我假期放松和出游的时间,而且每天面对不熟悉的人感到特别不自在。这次实习生活,给我上了一课,彻底改变了我的看法。很多知识在书本上找不到,很多为人处事的道理在书本上也找不到。

成熟,独立、自主,我不再是那个懵懂的小丫头。

(见习记者 张璇 整理 李一帆,中国青年政治学院汉语言文学专业大二学生)

### 建筑预算(工程造价员)、会计培训、函授常年招生

独特的教学方法在济南、东营、淄博等地得到专业人士的高度评价,所培训学员成材率极高。地址:黄四湖六滨城区高级技工学校 15954349860 唐老师

### 借款咨询

急用款,立即放;专业民间借款,信誉好,车房抵押,信誉担保,当日放款。13562348671



## 新宝马 X1 28i

### 特惠行动, 即日启动

随心所动, 供无止境。承载 X 家族血统的全新宝马 X1 以激情动感之姿, 跨越城市旷野, 在带来独特驾驶体验的同时, 先天性承袭的休闹开全新探索发现之家, 全新四驱系统以领先科技的 xDrive 操作系统, 更令越野乐趣贯穿在每一个指尖。

济南万宝行新宝马 X1 28i 少量现车供应并有惊喜特惠, 车型展示、触屏可看, 何不即刻行动?

宝马、MINI 授权经销商

济南万宝行 0531-87508588

济南市槐荫区二环西路 4000 号

1 楼店立堂桥沿二环路北行 200 公里路东



## 购新蒙迪欧, iPad2 天天连环送!

凡购新蒙迪欧 2.0T 旗舰版车型, 赠送价值 2300 元的 iPad2 平板电脑一台, 购车越多, 赠送越多! 购车时即可享受 iPad2 平板电脑优惠! 2011 年购车送 iPad2 平板电脑, 购车越多, 赠送越多! iPad2 平板电脑, 购车越多, 赠送越多!



2.3L 时尚型 159800 元起

长安福特汽车销售有限公司 济南市经二路 75 号 0531-5081222



感受非凡

www.ford.com.cn 562-210-0625 400 857 3758